

明星SING 2023

中年
好聲音

◆ 102位入圍唱將12日現身電視城。



《中年好聲音2》百強唱將大公開

香港文匯報訊（記者

達里，攝影 涂穴、達里）載譽歸來的節目《中年好聲音》12日公布《中年好聲音2》108位入圍唱將，其中102位現身電視城，多位圈中人也順利入圍。節目繼續由車婉婉擔任主持，新一輯更請來重量級嘉賓評審陳慧嫻，她從上一輯節目歌手代表吳大強、羅啟豪手上接過火炬，寓意「燃續Sing之火」。



龍婷

愛去街市買餸學廣東話

香港文匯報訊（記者達里）《大笪地唱不停》今周走進東區獻唱，演出陣容有周吉佩、李佳、羅啟豪、龍婷、顏志恒、吳大強、支譽儀和魏嘉信，嘉賓則有呂珊和蘇韻姿。原來一眾《中年好聲音》歌手與東區很有淵源，其中以顏志恒和龍婷比較特別，身為東區地膽的顏志恒說：「從來沒想過會離開東區，我細個時住西灣河，之後就住柴灣，已經適應了東區，我是東區人，流緊東區的血。」

而龍婷就對筲箕灣特別有感情，她說：「好鍾意這區的街市，我的廣東話可以話在買餸時學的。」龍婷更在節目中走入街市買餸重溫舊夢，她說：「記得當時來香港不久，為了盡快融入香港社會，我去買餸時會請教檔販，在溝通過程中學習廣東話和建立信任。」

◆ 龍婷在溝通過程中學習廣東話。

揭當年奉子成婚卻小產

江欣燕對再婚感恐懼

香港文匯報訊（記者子棠）江欣燕在12日播放的電台節目《星光背後》中，詳述入行後的兩段情，包括與張健的5年初戀、以及與前夫吳積遜（Jackson）由結婚到離婚鮮為人知的經過。

江欣燕自1985年參加華星新秀大賽入十強，一出道拍劇已是女主角兼扮得了手，於上世紀八十年代創出事業高峰。其初戀情人張健（健仔）是早她一屆的新秀冠軍，江欣燕承認與健仔這段情一直備受父親反對：「我嗰陣覺得他好幽默，入行後他還教我睇劇本，教我做分場。但因為當時我太細個，父親認定他教壞我，認為要是我們沒有拍拖，新秀比賽結果會好些，唱歌會發展好些，怎會呢？我根本沒學過唱歌，亦從沒想過做歌手。」戀情長期受壓，江欣燕指最後是因為雙方工作繁忙，令她先提出分手，是和平分手，與當時彼此事業有無起色無關。她還首次披露2001年與拍拖十年的商人Jack-

son結婚是因為奉子成婚，但結婚前卻經歷小產打擊：「突然一次企高拎嘅感到雙腳乏力，找醫生檢查後發現胎兒沒有生命跡象，醫生指這情況懷孕不足3個月很常見。但我是接受不到，好失望。」江欣燕指結婚表面開心，其實情緒崩潰了好一陣子。

談到2005年復出幕前，疑意味着當時與Jackson的婚姻已出現問題：「07年我們關係好好，拍返嘢只是我受夠自己糜爛的生活，至2013年才離婚。離婚與第三者無關，因為同呢個人相處咗二十年覺得悶，最大原因其間拍《畢打自己人》時重返工作那種開心，感覺有返自己的世界，一個人更加開心。」單身十年，江欣燕謂暫未有找新對象的打算，自言結過婚發現是很恐怖的事，現在很自由。



◆ 車婉婉首先率領第一季歌手鼓勵參賽者及分享比賽經驗。

多位圈中人晉級 陳慧嫻罕有做評審



◆ 鄧兆榮和孫美賢均是藝人家屬。



◆ 左起：朱育民、張一梅和宋子豪是年紀最大的入圍參賽者。



◆ 劉威煌（左）與黃劍文稱與素人競爭會更有壓力。

賽時可以成功戒掉，並笑道：「面試片段我給兩個仔笑，其實不是有沒有經驗的問題，是當時環境和氣氛令到我緊張。」

孫耀威的妹妹孫美賢成功入圍，她收到通知後立即訂機票由瑞士返港，直至9月前都不用返去，她說：「哥哥有看我面試片段，他叫我不用緊張，做回自己就可以。」至於孫耀威到時會否現身支持她，她笑稱哥哥表示過會出現，但不知是何時，而她的家人也身在瑞士，很希望帶小朋友來港看她的演出。

兩位年紀最大的參賽者

宋子豪和朱育民，朱育民坦言受到吳大強的影響來比賽，認為對方是《中年好聲音》的模範，而且他本身都喜歡唱歌。宋子豪稱參賽不是受到吳大強的啟發，只是朋友鼓勵他來玩，他本身也熱愛唱英文歌和從事音樂製作。單親媽媽陳燕珊表示想挑戰自己可以走到多遠，幸好小朋友都支持她，尤其在電視上見到媽媽出現就更興奮。



◆ 入圍的姚安娜表現風騷。



◆ 曹敏寶笑周吉佩到處留情。



◆ 薛影儀（右）與經理人林寶玉同來。



◆ 江欣燕好享受回復單身後的自由。

《中年》歌手互相扶持 曹敏寶讚李思林堅強樂觀

香港文匯報訊（記者達里）一眾《中年好聲音》歌手周吉佩（吉吉）、曹敏寶、吳大強、顏志恒等，前晚與其他藝人包括「亞視一姐」薛影儀、林寶玉、林雅詩、馮皓揚出席電影《烏托邦浩劫》首映。吉吉與敏寶早前跟《中年好聲音》歌手到李玟喪禮弔唁並慰問李思林，對於日前再有李玟的不實傳聞出現，曹敏寶表示不清楚事件，也不方便去講別人家事，但絕對會支持李思林。

李思林曾與《中年好聲音》歌手一起經歷高低起跌，曹敏寶認為大家已建立一段深厚感情，說：「我們全部人都好錫她，她都好錫我們。」她又大讚李思林為人樂觀，早前有跟對方吃飯見面，說：「她很堅強，喪禮都由她去處理，希望不要有太多揣測，她都好叻了，好明白她失去親人的感受，不要對她有太多的負面評價。」

至於《中年好聲音2》即將開鑼，上輯冠軍周吉佩表示會以觀眾身份入場支持，並笑道：「評判們的4吓叮叮聲，令我們發噩夢，但現在聽不到又好懷念。」曹敏寶就透露製作了《中年好聲音》的團體T恤，到時所有「中一生」都會穿上支持，但吉吉竟然不知有團服一事，被敏寶取笑只有他不知道，並解釋團服由顏志恒設計，她負責安排製作。提到吉吉在《大笪地唱不停》獻唱時，幾乎跟每區都有淵源，曹敏寶笑指對方到處留情，不過只是情懷的情，所以每一區都有故事。吉吉坦言對觀塘區特別有感情，因為是孕育他音樂夢想的地方，曾花好幾年時間在該區商場做駐場歌手演出，希望節目有機會到訪觀塘區。

林寶玉積極幫阿儀拉紅線

「亞視一姐」薛影儀與經理人林寶玉同來，早前承認有暗戀對象的阿儀心情大好並悉心打扮，她否認有愛情滋潤所以心情特別靚，並說：「條裙沒有特別，大家都着得靚，只是我沒有着過來影相。」守口如瓶的阿儀不肯公開暗戀對象身份，只透露對方是事業型男士會經常離港工作。林寶玉就希望大家給予阿儀空間，說：「趁現在初初萌芽，看看他們有沒機會發展，大家不要追問，我都會盡量幫她。」寶玉表示已見過阿儀的暗戀對象，大讚阿儀很有眼光。至於寶玉的感情狀況又如何，她笑道：「我都好忙，之後要去台灣做選秀，又要照顧阿儀的小萌芽。我想有人可以照顧她，這樣我才安心。」提議寶玉趁七夕節帶阿儀去拜姻緣，阿儀不明所以並問道：「是什麼來的？有沒有用？有什麼好處？」而寶玉就稱會帶阿儀去拜姻緣石試一試。